
Manifestazione di interesse - Istruttoria pubblica per l’attivazione di un partenariato con Enti 
del Terzo Settore ai fini della co-progettazione e la successiva gestione delle attività presso il  
Centro MO.MO. del Comune di Modena - Risposte a richieste di chiarimento 1-2

QUESITO N. 1
Tra le risorse non finanziarie messe a disposizione, i beni immobili devono essere necessariamente 
di proprietà del soggetto coprogettante o possono anche essere di proprietà di un partner facente 
parte della rete a sostegno della proposta?

RISPOSTA N.1
I beni immobili non devono essere necessariamente di proprietà del soggetto coprogettante. Se di 
proprietà di un partner facente parte della rete a sostegno della proposta si richiede di specificare a  
quale  titolo  si  ha  la  disponibilità  e  di  rendicontare  le  eventuali  spese  sostenute  (vedi  p.6 
dell'Avviso).

QUESITO N. 2
L'offerta tecnica deve rientrare in 20 pagine (fronte + retro) o 20 facciate?
Copertina e indice devono essere incluse o escluse nelle 20 pagine?

RISPOSTA N.2

Il  documento  dovrà  rientrare  in  20 pagine (frontre/retro),  esclusi  copertina,  indice  ed eventuali 
allegati.
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